

OPISNI OBRAZAC PRIJAVE A
ispunjavaju neprofitne organizacije

I. OSNOVNI PODATCI O ORGANIZACIJI –PRIJAVITELJU PROJEKTA			
1. Naziv organizacije	ZAKLADA ZA OBNOVU I RAZVOJ REGIJE VAREŠ		
2. Puna adresa	Zvijezda 34, 71330 VAREŠ		
3. Ime i prezime osobe ovlaštene za zastupanje i dužnost koju obavlja	Mladen Rudež, predsjednik		
4. Telefon	+387 32 848148	5. Mobitel	+387 61 183 158
6. Telefaks	+387 32 848 150	7. Adresa e-pošte	m.rudez@bih.net.ba
8. Broj žiro-računa organizacije, naziv banke, adresa banke, IBAN i SWIFT	154-160-20036145-76; Intesa Sanpaolo banka BiH; IBAN: BA 39 1541602003614576; SWIFT CODE: UPBKA22		
9. Svrha i područje djelovanja	<p>Svrha: Potpora sustavnom pristupu u konkretnoj provedbi obnove i razvoja Vareša na temeljima usvojenih programskih dokumenata: Strategije razvoja općine, Prostornog plana općine, Master plana razvoja turizma i Lokalnog ekološkog akcijskog plana općine Vareš i drugih dokumenata sukladno zakonskoj regulativi.</p> <p>Područje djelovanja: Potpora održivom povratku, razvoj turističke ponude i prometnica, poticanje i jačanje znanstveno-istraživačkog rada, obnova kulturno-povijesnog naslijeđa, organizirani i sustavni pristup rekultivaciji prirodnog okoliša.</p>		
II. PODACI O PROJEKTU			
1. Naziv projekta	REKONSTRUKCIJA RADNIČKOG DOMA – ZAVRŠNA FAZA		
2. Cilj projekta (opisati u najviše 30 riječi)	Završiti dio radova posljednje faze rekonstrukcije objekta Radničkog doma. Nakon ove faze, ide nabavka mobilijara i opremanje		
3. Detaljan opis projekta (na najviše dvije stranice teksta)	<p>„Radnički dom“ je stari naziv objekta u središtu grada Vareša u kome se preko 80 godina odvijao kulturno zabavni život stanovnika ove općine. Još 1927. godine utemeljeno je kulturno-umjetničko društvo „Jedinstvo“ koje je okupljalo veliki broj građana. Kamen temeljac za ovaj objekt položen je 23. srpnja 1937. godine, projektant je bio Rajnhard Holman, viši građevinski tehničar, a supotpisnik inž. Zlatko-Pop Alamur, arhitekt iz Sarajeva. Izvođač radova bio je Mijo Andrić Janjušić, a predsjednik Odbora za izgradnju Doma Filip Andrić.</p> <p>U objektu su bili Radničko kulturno umjetničko društvo Jedinstvo i Radnički sportski klub Metalac. U Varešu je održana prva kino predstava daleke 1923. godine, prvo lutkarsko kazalište u BiH bilo je ono u Varešu, na početku 20. st. egzistiralo je 5 kulturno-umjetničkih društava, nekoliko tamburaških orkestara, utemeljen je prvi big bend u BiH, itd. Bogato iskustvo i naslijeđe koje je polučio Radnički dom i nastupi u njemu vidljivi su i danas. U Sarajevskoj filharmoniji su 2 člana iz Vareša: Željko Sertić i Rafo Dužnović, a tri sestre Nikolić polako</p>		

se afirmiraju na polju klasične glazbe u Hrvatskoj i Beču, a u Varešu svake godine organiziraju Vareš Classic Festival.

Sada u Varešu egzistira Hrvatsko kulturno društvo (HKD) Napredak i Hrvatsko katoličko dobrotvorno društvo (HKDD) – ogranak Vareš, koje sada nema ovakav prostor za svoje aktivnosti i koje bi ubuduće mogle koristiti prostorije Radničkog doma sa ostalim kulturnim društvima.

Najpoznatije ime koje je počelo svoj rad u Radničkom domu u Varešu je poznati glumac Boro Stjepanović, koji je rođen u selu Planinica kod Vareša, a trenutno živi i radi na Cetinju u Crnoj Gori. Na polju filmske umjetnosti vrijedi spomenuti Ivicu Matića, redatelja i snimatelja, rođenog u selu Ivančevo kod Vareša i po kome je nazvana nagrada za najbolji film koji svake godine dodjeljuje Udruga filmskih djelatnika Bosne i Hercegovine. Tu je i Slavenko Saletović, kazališni redatelj, profesor i šef katedre za Kazališnu i radio režiju na Fakultetu dramskih umjetnosti u Beogradu.

Objekat je uništen u požaru 1990.g. Općina Vareš je 2005. Godine uradila projekt sanacije koji se odnosio na pripreme radove, ojačavanje krovne konstrukcije s pokrivanjem limom i postavljanje fasadne stolarije. Ova faza nazvana je I fazom rekonstrukcije i iznosila je 145.839 KM (cca 557.078kn-HRK).

II faza obuhvatila je fasaderske radove, postavljanje fasadne stolarije u suterenu, postavljanje unutarnje stolarije, elektroinstalaterske radove, vodovodnu i kanalizacijsku mrežu, ventilaciju i kompletno uređenje ureda. II faza je iznosila 275.150 KM (cca 1,051.168 kn-HRK).

III faza obuhvatala je podove ulaznog trijema, hola, stepeništa, hodnika, keramiku u toaletima, oblaganje dijela zidova iveralom i bojenje.

IV faza obuhvata građevinske radove u dvorani i na I i II katu, odnosno radove na grijanju, ventilaciji i toplovodu.

Obzirom da općina Vareš nema nijedan objekta za upražnjavanje kulturno-društvenih aktivnosti, a imajući u vidu njegovu dosadašnju ulogu i zaniteresiranost za kulturni život, završetak i stavljanje Radničkog doma u funkciju od prvorazrednog je značaja za lokalnu zajednicu, posebice za povratak i ostanak Hrvata u Vareš.

4. Iznos koji se traži od ugovornog tijela	922.274,00 kn (HRK)
5. Osoba ovlaštena za zastupanje organizacije: Mladen RUDEŽ	
Voditelj/ica projekta (upišite ime i prezime i obavezno priložite životopis)	Boško ANDRIĆ

Boško ANDRIĆ

Ime i prezime voditelja projekta

Potpis

Mladen RUDEŽ

Ime i prezime osobe ovlaštene za zastupanje

Potpis

MP

U Varešu, 23.5. 2016.